

Примите решение по магазину «Верба»!

Губернатору Свердловской области А.С. Мишарину.
Депутату Законодательного Собрания Свердловской области Д.В. Паслеру.
Главе Нижнетуринского городского округа Ф.П. Телепаеву.

Уважаемые Александр Сергеевич, Федор Петрович, Денис Владимирович!

Предприниматель В.А. Башкирова построила в нашем городе «красивое» здание между домами №№ 3 и 7 по улице 40 лет Октября, открыв магазин «Верба» в мае 2011 года. Соответствующих документов не имеет.

Жители этих домов пытались остановить строительство, обращаясь во все структуры власти, но безуспешно. Обратились в суд, собрав неопровержимые доказательства, и выиграли его!!! Но администрация города молчит, разрешая работать магазину «Верба», хотя она в курсе всех требований жителей наших домов и согласна с ними:

1. Дорога в нашем дворе – бугры, ямы, грязь;
2. Днем и ночью под окнами жильцов газуют грузовые машины;
3. Круглосуточно гудят кондиционеры, вентиляторы, которые гонят горячий воздух с запахом, т.к. в подвале дома, где находится магазин, лежат и жарят;
4. В квартирах жителей дома перекошило рамы, образовались щели, стало холодно;
5. Закрыты слуховые окна в подвал, где хранится собранный нами урожай, нет циркуляции воздуха;
6. В.А. Башкирова захватила всю придомовую территорию, оставив жильцам только вход.

Просим вас обратить внимание на сложившуюся ситуацию в нашем дворе.

Жильцы домов №№ 3 и 7 по улице 40 лет Октября.

Выборы-2011

Агитация в разгаре

Остался позади период регистрации кандидатов, списков политических партий, полным ходом идет предвыборная агитация.

Предвыборной агитацией признаются: призывы голосовать за федеральный список кандидатов или против него, либо за кандидата или против него; выражение предпочтения какой-либо политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, какому-либо кандидату; описание возможных последствий допуска того или иного федерального списка кандидатов к распределению депутатских мандатов; распространение информации, в которой явно преобладают сведения о какой-либо политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, какому-либо кандидату в сочетании с позитивными либо негативными комментариями; распространение информации о деятельности кандидатов, не связанной с их профессиональной деятельностью или исполнением ими своих служебных (должностных) обязанностей; деятельность, способствующая формированию положительного или отрицательного отношения избирателей к политической партии, выдвинувшей федеральный список кандидатов, кандидату.

Предвыборная агитация может проводиться: на каналах организаций телерадиовещания и в периодических печатных изданиях; посредством проведения агитационных публичных мероприятий; посредством выпуска и распространения печатных, аудиовизуальных и других агитационных материалов; другими, не запрещенными федеральными законами методами.

Необходимо обратить внимание, что все печатные и аудиовизуальные предвыборные агитационные материалы должны содержать наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации, изготовившей данные материалы, наименование организации (фамилию, имя и отчество лица), заказавшей (заказавшего) данные материалы, а также информацию о тираже, дате выпуска этих материалов и указание об оплате их изготовления из средств соответствующего избирательного фонда.

Запрещается проводить предвыборную агитацию, выпускать и распространять любые агитационные материалы: органам государственной власти, иным государственным органам, органам местного самоуправления; лицам, замещающим государственные или выборные муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, лицам, являющимся членами органов управления организаций независимо от формы собственности; воинским частям, военным учреждениям и организациям; благотворительным и религиозным организациям, учрежденным ими организациями, а также членам и участникам религиозных объединений при совершении ими обрядов и церемоний; избирательным комиссиям и членам избирательных комиссий с правом решающего голоса; иностранным гражданам, лицам без гражданства, иностранным организациям; международным организациям и международным общественным движениям; представителям организаций, осуществляющих выпуск средств массовой информации, при осуществлении ими профессиональной деятельности; лицам, в отношении которых решением суда в период проводимой избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы установлен факт нарушения ограничений, предусмотренных пунктом 1 статьи 56 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Запрещается привлекать к предвыборной агитации лиц, не достигших на день голосования возраста 18 лет.

В период избирательной кампании не допускается проведение лотерей и других основанных на риске игр, а также всевозможный подкуп избирателей.

Уважаемые жители Нижнетуринского городского округа! В Нижнетуринской районной территориальной избирательной комиссии работает телефон горячей линии 2-76-86, дозвонившись на который вы можете сказать обо всех нарушениях избирательного законодательства, а мы обязательно примем меры к их устранению.

Ю. ГРИГОРЬЕВА,
председатель Нижнетуринской районной ТИК.

Пусть мама услышит! Пусть мама поймёт!

Материнство – священная обязанность женщины. Мама – самое важное для ребенка. Но не все женщины, родившие детей, становятся настоящими мамами для них. Искверканные судьбы таких матерей неизбежно отражаются и на судьбах их детей.

На сегодняшний день на попечении сотрудников стационарного отделения государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Нижняя Тура» находится 15 таких ребятшек. На днях мне удалось встретиться с заведующей этого учреждения Галиной Ивановной Кайгородовой и побеседовать с ней на тему «проблемного» материнства.

Галина Ивановна, расскажите чем занимается ваше отделение, кто находится у вас на попечении?

Наш стационар предназначен для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. К нам попадают дети в возрасте от 3 до 18 лет. На сегодняшний день самому старшему нашему воспитаннику исполнилось 14 лет. Дети проходят в стационаре комплексную социальную реабилитацию. Обычно в наше учреждение попадают дети пьющих родителей. Эти дети не владеют правилами поведения в обществе, некоторые не умеют даже держать в руках вилку и ложку. Дети, как правило, агрессивные либо замкнутые. Задача центра – их психологическая и эмоциональная реабилитация, жизнеустройство. Мы отдаем их в приемную семью, либо под опеку. Если же этого сделать не удастся, то направляем в детский дом.

Как выглядит статистика текущего года?

За 9 месяцев этого года реабилитацию у нас прошел 51 человек. Это меньше, чем в прошлом году. И мало кто из

мам этих детей встал на путь исправления.

Но все же такие есть?

Есть, конечно. Приведу пример. Женщина родила ребенка в местах лишения свободы. Когда освободилась, пришла к нам в кризисный центр, так как идти ей было больше некуда. Устроилась на работу. Старается влиться в общество. Правда, пока ребенок находится у нас (мальчику 3 года), так как женщине все еще приходится нелегко. Но вы бы видели, какие трогательные у нее с сыном отношения.

К сожалению, положительных примеров мало. Бывают случаи, что дети ссорятся с родителями и уходят из дома. Одна 15-летняя девочка-подросток ушла от матери. Нашли ее милиционеры и посоветовали прийти к нам. Мама у этой девочки строгая, а девочке захотелось свободы. Прожила она у нас неделю. Потом стала прогуливать уроки (об этом нам сообщил ее учитель). Немного погодя своенравная девица сбежала из стационара на какую-то вечеринку, после чего мама ее из Центра забрала. Все то время, пока девочка жила у нас, мы ей говорили: «Мама – это самый близкий тебе человек».

В этом году у нас в стационаре жила еще одна девочка-подросток, попавшая в подобную жизненную ситуацию. Она тоже не приветствовала никаких ограничений, часто ссорилась с матерью, поэтому и пришла к нам. Позже они помирились. В таких ситуациях наша задача – восстановить семью. Ведь не зря же в народе говорится – «Нет лучшего друга, чем родная матушка!». Маме легче всего найти понимание с собственным ребенком.

И вы, наверное, уже как матери для своих подопечных?

Успех в нашей работе невозможен без



Г.И. Кайгородова.

душевных людей. Дети, действительно, воспринимают наших женщин как мам. Они и пожалеют, и подбодрят, и обласкают, и полечат... В ближайший четверг собираемся устроить праздник, посвященный Дню матери, но я всегда в такие моменты испытываю душевный дискомфорт. Мы поем песни про маму, а она не приходит... И каждый раз у меня слезы наворачиваются на глаза. На празднике, конечно, присутствуют мамы наших детей, но их бывает очень мало. К этому празднику наши дети делают подарки и дарят работникам стационара. А еще в этот праздник, несмотря ни на что, они танцуют, поют и радуются жизни!

Беседовал Игорь ДОБРЫЙ.

В Думе НТГО

В поддержку молодых семей

На прошлом заседании Дума Нижнетуринского городского округа запустила программу «Субсидирование процентной ставки по ипотечным жилищным кредитам для молодых специалистов и молодых семей на территории Нижнетуринского городского округа в 2012-2016 годах». Это решение было принято в целях содействия в улучшении жилищных условий молодых семей и молодых специалистов на территории округа. Чтобы сделать ипотечные кредиты доступнее для жителей за счет средств местного бюджета.

О механизме реализации программы

Молодая семья должна быть признана нуждающейся в улучшении своих жилищных условий. После этого ей необходимо прийти в администрацию округа и стать участником программы, подписав двухстороннее соглашение с администрацией округа о финансировании ею процентной ставки по ипотеке. Затем молодой семье предстоит оформить ипотечный жилищный кредит и с этими документами снова посетить администрацию округа.

Об условиях реализации программы

Формирование списка участников программы осуществляется до 1 марта 2012 года. Нуждаемость претендента в улучшении жилищных условий устанавливается комиссией по жилищным вопросам администрации Нижнетуринского городского округа. Претендент, ранее признанный нуждающимся в улучшении жилищных условий, легче может стать участником программы. Молодая семья должна иметь основания для участия в этой программе. Общая площадь, приобретаемого жилого помещения, в расчете на каждого члена семьи, должна быть не ниже нормы, установленной Жилищным кодексом Российской Федерации, а именно 15 метров на одного человека. Размер общей площади жилого помещения, принимаемый для расчета субсидирования процентной ставки участнику программы, определяется из рас-

чета: для одинокого гражданина – не более 33 квадратных метров; для двух человек – не более 42 квадратных метров; для трех человек – не более 54 квадратных метров; для четырех человек – не более 72 квадратных метров. Субсидирование процентной ставки участнику программы предоставляется ежемесячно в течение первых 5 лет исполнения им договора ипотечного жилищного кредитования.

Для того, чтобы платежеспособность молодой семьи позволяла ей оформить кредит, администрация НТГО предлагает следующие условия.

Для молодой семьи, имеющей детей, если оба супруга работают в муниципальных учреждениях или в органах местного самоуправления, объем субсидирования – 70% процентной ставки, установленной в ипотечном жилищном кредитном договоре. Для молодой семьи с детьми, если один из супругов работает в муниципальных учреждениях или в органах местного самоуправления, объем субсидирования – 65% процентной ставки, установленной в ипотечном жилищном кредитном договоре. Для молодого специалиста и молодой семьи, не имеющих детей, если оба супруга (молодой специалист) работают в муниципальных учреждениях или в органах местного самоуправления объем субсидирования – 60% процентной ставки, установленной в ипотечном жилищном кредитном договоре. Для молодой семьи с детьми, если супруги работают в иных организациях и учреждениях Нижнетуринского городского округа, объем субсидирования – 55% процентной ставки. Для молодого специалиста и молодой семьи, не имеющих детей, если супруги (молодой специалист) работают в иных организациях и учреждениях Нижнетуринского городского округа, объем субсидирования – 50% процентной ставки. Место работы каждого из супругов определяется по их основному месту работы. Условия банка, участвующего в программе – при оформлении кредита семья должна иметь собственные средства, 10% от суммы для семьи, имеющей детей и 15% для молодого специалиста.

По всем возникшим вопросам, связанным с участием в этой программе, следует обращаться в здание администрации округа к председателю Думы НТГО Владимиру Ивановичу Муравьеву, тел. 2-79-39.

Подготовил Кирилл БИТОВ.

Обратите внимание

Открепительные удостоверения

С 14 НОЯБРЯ 2011 года участковые избирательные комиссии Нижнетуринского городского округа начали выдачу открепительных удостоверений для голосования на выборах 4 декабря 2011 года (адреса комиссий и телефоны можно найти на сайте Нижнетуринской районной ТИК (<http://n-tura.ikso.org>)). Время работы комиссий в рабочие дни с 17.00 до 20.00, в выходные дни с 11.00 до 14.00.

Открепительное удостоверение – это документ розового использования, выдаваемый гражданину, не имеющему возможности проголосовать на избирательном участке по месту своего постоянного жительства, и позволяющий ему проголосовать на любом избирательном участке.

Получить открепительное удостоверение могут те граждане, кто 4 декабря 2011 года не сможет прибыть на свой избирательный участок по уважительной причине.

В день голосования по предъявлению паспорта и открепительного удостоверения избиратель будет включен в список избирателей на любом избирательном участке и может принять участие в голосовании.

Сверка списков

С 14 НОЯБРЯ 2011 года любой избиратель может уточнить сведения о себе в списках избирателей на своем избирательном участке лично или по телефону. Часы работы участковой комиссии: рабочие дни с 17 до 20, в выходные дни с 11 до 14 часов.

Ю. ГРИГОРЬЕВА, председатель Нижнетуринской районной ТИК.



ВСЕ НА ВЫБОРЫ!